

昆明理工大学津桥学院文件

昆工津桥〔2020〕19号

昆明理工大学津桥学院

关于加强疫情防控推迟开学时间的通知

各学院、部、处、室、馆、中心：

根据2020年2月11日发布的中共云南省委云南省人民政府应对新型冠状病毒感染肺炎疫情工作领导小组指挥部通告第8号《云南省防范新型冠状病毒肺炎第一轮输入及扩散十条措施》及云南省委省政府应对新型冠状病毒感染肺炎疫情工作领导小组指挥部办公室《关于2020年春季学期延期开学的通知》精神，为落实上级有关部署，进一步做好我校疫情防控工作和新学期开学保障工作，现将有关工作通知如下：

一、按上级通知要求：全省高校开学时间延期至2020年2月底以后，具体时间将根据疫情综合研判后另行通知。据此，我校原定开学时间（2月27日教职工返校上班，2月29日到3月1日



学生返校，3月2日上课）推迟到3月1日后，具体开学及返校时间待上级通知后学校将及时提前通知。请全校师生开学前不提前返校，原已安排在3月1日前的集中实习等活动一律推迟。

二、全体教职工原则上应在2月16日前回到昆明市区。从外地返昆的，要求保存车票，飞机票，高铁票等，以便登记查阅，自驾请说明线路和出发日期、地点等信息。返昆后需自行居家观察14天，每天记录健康状况，如有发热咳嗽等症状须及时报告学校人事处并及时按规定就诊。14天期满后无发热咳嗽等症状，方可返校工作。来自湖北等疫情严重地区的教职工返校时间，须服从所在地及云南省疫情防控部署适当延后，学校将按上级部署另行通知。

三、请各位老师和同学返程途中积极有效防控疫情，保护自己，全程正确佩戴口罩，并在确保自身安全前提下协助做好同行人员防护工作；同时，请备齐、带够下学期自用口罩。由于口罩等疫情防控物资目前普遍紧缺，学校储备及采购的口罩暂时难以满足全校师生需求，正在多方筹措积极采购，确保开学后应急需要。

四、请各位老师和同学继续积极利用好假期，在有效防控疫情、保护好自己和家人的同时，也在力所能及和安全健康的前提下为全国疫情防控做一份贡献；同时，请利用线上线下资源积极学习、阅读、锻炼身体、培养良好兴趣爱好，以充实、提升自己，陶冶高尚情操，并积极培养劳动习惯和劳动能力。



五、请师生严格落实各级政府有关要求。学校将进一步严格假期校园门禁管理，除正常值班值守人员和疫情防控保障人员外，师生无特殊情况一律禁止入校，校外人员和车辆一律禁止入校。所有进出学校人员必须佩戴口罩、严格检查体温、登记备案。

六、请各学院、各部门高度重视疫情防控，落实相关工作，并按上级有关要求认真做好开学前各项工作。各学院、教学部要安排专人，通知落实有教学任务的教师提前做好相关课程线上线下教学的准备并由教务处统筹协调指导，向本学院学生传达落实有关返校要求并逐一记录通知情况，确保每位教师、学生知悉并严格遵照执行。

让我们继续携手努力，夺取疫情防控的最后胜利！

祝全校师生假期平安健康！



昆明理工大学津桥学院办公室

2020年2月12日印发

